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Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung 

öffentlicher Teil 

Gremium Datum 

Ausschuss für Soziales, Seniorinnen und Senioren 26.08.2021 

 

Beantwortung der Anfrage AN/1601/2021 der SPD vom 16.08.2021 zur Wohnungs- und 
Obdachlosigkeit 2021 für die Sitzung des Ausschusses für Soziales, Seniorinnen und 
Senioren am 26.08.2021 

Die SPD bittet unter Bezug auf den Bericht des Kölner Stadtanzeigers vom 11.08.2021 um die Be-
antwortung der nachfolgenden Fragen: 
 

1. Wie beurteilt die Stadt die Vorschläge der Ehrenamtlichen, über die der KStA berichtete? 
 

2. Wie hat sich die Personalsituation im Amt für Soziales, Arbeit und Senioren und im Amt für 
Wohnungswesen seit 2019 entwickelt, und welche Stellen sind zurzeit vakant? (Bitte nach Ab-
teilungen, Sachgebieten oder Fachbereichen aufschlüsseln.) 
 

3. Wie viele städtische Übergangswohnheime/-wohnungen, Sozialhäuser und Plätze in Hotels 
und Notunterkünften hält die Stadt zurzeit vor, um wohnungs- und obdachlose Menschen un-
terzubringen, und wie viele „Housing-First“ – Plätze stehen zurzeit zur Verfügung? (Bitte mit 
Angaben über die derzeitige Belegung und Dauer des Aufenthalts – aufgeschlüsselt nach Ein-
zelpersonen, Familien usw.) 
 

4. Gibt es bereits Erkenntnisse über die Entwicklung der Wohnungs- und Obdachlosigkeit in Köln 
im Vergleich zum Vorjahr, und welche Schlüsse zieht die Verwaltung u.a. für die Winterhilfe 
2021/2022 daraus? 
 

5. Was unternimmt die Stadt Köln, um den Schutz vor Gewalt in Unterkünften sicherzustellen? 
 

 
Antwort der Verwaltung: 

 
Die aufwändige Beantwortung der umfassenden Fragestellungen wird derzeit vorbereitet und zur 
nächsten Sitzung des Ausschusses für Soziales, Seniorinnen und Senioren am 30.09.2021 vorgelegt.  
 
gez. Dr. Rau 
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